



1 сентября за парты ОШ №53 Горловки сели более 1070 учащихся, среди них - 125 первоклассников, для которых только начинает открываться мир знаний. «Горловский Медиа Портал» побывал на торжественном мероприятии одной из крупнейших школ города - учебно-воспитательного комплекса «Общеобразовательная школа I-III ступеней № 53 - многопрофильный лицей».

Начался праздник с торжественного выноса знамени лицея и напутственных слов директора учебного заведения Татьяны Вайло, которая пожелала всем учащимся успехов, твердых знаний, хороших оценок и незабываемых впечатлений от школьных лет жизни, а родителям - терпения и выдержки. Затем на сцене появились всем известные мультипликационные персонажи Губка Боб и морская звезда Патрик, рассказавшие о необходимости и важности получения знаний. По доброй традиции звук школьного звонка ознаменовал начало нового учебного года.

После мероприятия мы решили немного пообщаться с директором УВК ОШ №53 и узнать, насколько школа готова к учебному году, чем он будет отличаться от предыдущего и что предстоит еще сделать.

Татьяна Вайло, директор УВК ОШ № 53: «В этом году обучение будет идти в две смены, но вторая смена будет учиться с 11:10, что позволит, даже при таком режиме работы, заканчивать обучение не позже 16:30. Школа полностью прошла реорганизационный период, как заведение нового типа обучения. В 8-е лицейные классы набраны учащиеся по четырем профилям: украинская филология, иностранная филология, информационные технологии и история. В 10-х лицейных классах набраны учащиеся по профилям: история, математика и, впервые как исключение, был открыт класс с русским языком преподавания, по профилю русская филология (поэзия, теория литературы и журналистика).







Діти в класі, а також на сцені з персонажами мультфільму «Спанч Боб Квадратні Штани».